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NÉPLAP Forró üdvözlet a béke védelmében diadalmasan 
küzdő koreai népnek és a kínai önkénteseknek! 

Fegyverszünetet Koréiban!
.1 Magyar Dolgozók Pár tjei Központi Vezcfósérfénck 

május U jelszavaiból

A

V. ÉVFOLYAM, 95. SZÁM
ARA : 50 FILLÉR

Vigyük győzelemre a választási békeversenyl
Mfl.syv <‘»*>1 rxlrőv l • wi A 4.,. ^ i rr _ *■ . «* . ...Nagj, célokért: május 17. méltó 

köszöntéséért, a felszabadulási 
ítél lentiül elérnek tov-ábbfejíeszté. 
•sóért, a. második negyedévi terv 
maradéktalan teljesítéséért folyik 
• ■ választási békaverseny tize 
nieiinkben. A. Gheorghiu.Dej Ha. 
jógyár országos visszhangot keltő 
lehívásához ezrek és tízezrek 
csatlakoztak, hogy újabb term-e- 
"äsi győzelmekkel 1:őszön; he.s.eék 
szabad jelenünket, boldog, meg. 
változott életünket. Az első sikerek 
már meg is születtek. Nyika Já. 
nos a Ruhagyár kiváló ifjúmUn. 
1-ás gépésze április 20-án 163 szá 
zalékot teljesített s 262 százalékot 

1 ■ 1 el Tokaji Bélámé Orvosi Mü. 
szergyári sztahánovista is. Az 
Alföldi Nyomdában a verseny 
kezdete óta lényegesen csökkent 
3 normán alul teljesítők száma s 
a kereskedelem dolgozói is csa<a» 
sorba álltak már a forgóeszközök 
forgási sebességének. meggyorsí­
tásáért. Hiba volna azonban azt 
liinm, hogy az üzemek, döntő 
többségének, a legjobb brigádok 
nak és dolgozóknak felsorakoztak 
tásávai már mindent megtettünk 
a választást béke-verseny sikeré 
ért Korántsem. A vállalj kőtele" 
zettségek teljesítésének nagy része 
>néig előttünk áll. Ez pedig az 
előbbinél so kara 1 jobb. szervezet 
cebb munkát, a verseny nyilvá­
nosságának, értékelésének széle, 
sebbkörü biztosítását kívánja. He 
iye-sen állapítja meg a Magyar 
f ügget.leuségi Népfront vá faszt á- 
■i felhívása: További erettmél 
ityeink eléréséhez, nagy célkitü. 
zéseimk- következetes me-gvalósítá. 
■tóhoz „az kell. hogy jól dolgoz, 
zunk. Az kel! hogy megerősítsük 
a munkafegyelmet, növeljük a 
munka termelékenységé i, esők. 
kentsük az önköltséget, takaró, 
koskotijunk az állam javaival Az 
kell, hogy hétröl.héfre, hónapról 
hónapra negyedévről.« cgyedévre 
teljesítsük a tervet.”

A Központi Statisztikai Hivatal 
jelentése megyénk első negyedévi 
i elvteljesítése, április havi ered. 
Hiányé, előrehaladásunk beszédes 
számai mellett egy sor hibára is 
figyelmeztet. Figyelmeztet első. 
sorban arra, hogy a versenymoz­
galom állandósításáért még nem 
harcolunk elég következetesen. Az 
■■ddigi. tapasztalatok is mutatják, 
hogy még nem tudtuk elérni a 
felszabadulási hét lendületét, még 
alacsonyak üzemeinkben a terme, 
les eredményei a márciusihoz ké 
pesi. Különösen a Debreceni Erő. 
műnél a Hajdúsági Gyógyszer, 
gyárnál, a Cementipari Vállalat- 
mii van lemaradás, amelyek még 
adósságot is hoztak magukkal a 
második negyedévre. Ez azonban 
rém indokolt, mert az eddigi si­
kereket is túlszárnyaló eredmé. 
nyék eléréséhez megvan minden 
le:-ételünk. Épp a felszabadulási 
hét bizonyította be kézzelfogha. 
loan, ho-gy mindenkor lehet a tér.
■ et teljesíteni, ha van akarati 
lendülc-t, ha támaszkodunk a tö­
megek alkotó erejére.

Dolgozóinkban most is meg­
van a kezdeményező készség a 
felajánlások túlszárnyalására, a 
elvek állandó teljesítésére. Csak 

üzemeink vezetőin, a pártszerve­
zeteken és szakszervezeteken mu.

- i\ hogyan gazdálkodnak ezzel a 
kimeríthetetlen erőforrással, hó. 
yyan biztosítják a verseny nyíl. 
vánossáigát a brigád és egyéni 
kezdeményezések széleskörű ki. 
honf-akozásáí Dolgozóink tudják, 
ho-gy a választási béke versenyben

elért újabb sikereikkel is sajtéit 
megváltozott életüket köszöntik 
saját fel-emelkedésükhöz, még ra­
gyogóbb jövöj-ükhöz járulnak 
hozzá. A .Magyar Függetlenségi 
Népfront; választási felhívása 
ékesszólón épp erről a jövőről be. 
szél. Magyarország ,a második öl- 
éves terv végén a 4 millió tonna 
uffél, a .12 milliárd kilowattóra 
villamos energia, az 50 millió ton.

szén országa lesz. A második 
ötéves tervben felépül a szocia­
lizmus, a múltban még csak nem 
is álmodott szintre emelkedik a 
dolgozók, életszínvonala. A Nép. 
front választási felhívásának ol­
vasására még nagyobb erő feszül 
minden dolgozó izmaiban, még lel. 
kiesebben dolgozik, harcol minden 
becsületes állampolgár, hogy ezek 
f nagy célkitűzések megvalósul, 
janak. Dolgozóink versenyző kod. 
ve most a választások örömimne. 
pére május l.re káskülvc, tehát 
meg elevenebb lelkesebb legyen 
mint valaha.

Hogy mindezek ellenére sem 
értük el még a versenyben, a tér. 
m elésben, a kívánt eredményt, an. 
nak több oka van. Elsősorban az, 
hogy számos üzemi vezetőnk, 
párttük-árunk, üb. elnökünk is 
úgy vélekedik, hog-y „most nincs 
szükség nagyobb erőfeszítésre, 
megy a munka magától isi*’ EnJ 
nek tudható be aztán, hogy üze. 
m-eink egyrészében, így a Kefe. 
gyárban is, csak rendszertelenül 
értékelik a verseny eredménye, 
keg „labdáznak” a felelősség kér. 
dérével. Nyilván most a követke­
ző napokban, hetekben épp ez 
lesz a döntő, hogy felszámoljuk a 
kénychn-eskedést, babérokon meg. 
nyugvó hangulatot, hogy helyette 
olyan forró választási verseny. 
lendületet alakítsunk ki, mely 
biztosítsa a márciusi eredmények 
túlszárnyalását a termelés min 
den területén.

A további sikerek eléréséért 
műszaki dolgozóinknak is többet 
kell tenni. Ahogy a felszabadulá­
si hét egyik jellemző vonása épp 
az volf, hogy a műszakiak a dol­
gozókkal vállvetve együtt harcok, 
tak az adott szó beváltásáért, úgy j 
most ig ennek a szellemnek, kell 
mindenütt megvalósulni. Műszaki 
dolgozóinknak is —- akik helyiállá. 
sukkal szintén ragyogó jövőjüket 
formálják - látniuk kell, hogy a 
választási munka íö feladata: 
harc a termelés emeléséért a 
terv új sikeréért. Nyilván’ az 
olyan műszakiak, akik szemelöl 
tévesztik ez|, épp a legfontosabb, 
ról. a vcisonymozgalom állandó. 
Rágánok biztosításáról feledkez­
nek meg.

Természetesen nem könnyű fel. 
adat., ami most az üzemek vezetői, 
re, a mozgalmi szervekre a kom­
munistákra hárul. De a magnö­
vekedett tennivalók között helyt, 
állni, különösen ma. megtisztelő 
kötelesség. A választás egész né. 
Púnk vizsgája lesz. Ennek elő­
készítésében az élenjáró dolgo­
zóknak, kommunistáknak azzal 
kell példát mutatniuk, ho-gy most,
\ .megnövekedőit köteksVégtelje. 
sílés napjaiban is a verseny élén 
haladnak, mozgósítják, magukkal 
ragadják a pártonkíviilt dolgozó, 
kai. Ez most számunkra a leg. 
fontosabb. Erre hívja fel figyel: 
műnket, a Központi Vezetőség iel. 
kesitő jelszava is: .Magyar dől. 
gozók! Újabb termelési gyözel. 
mekkel készüljetek május 1 mól­
ra megünneplésére. Előre a. vá. 
losztási békeverseny sikkéért!”

A VÁLASZTÁSI BÉKEVERSENY HÍREI

Eredményes verseny a Gördíilőcsapágygyár építkezésénél
Május 17. tiszteletére versenyre keltek a tiördtthfesapágygyá-r építkezés ,i«ln>»u , ., 

cúsoseger,. Tizedikén indult a verseny és már a második dekádban kiemelkedő teljesí, 
lettek. Kiss József ács!,vigadja, amely az Irodaház tetőszerkezetén dolgozik 4- százaiéi-, T 
menyi ért el. Az elmúlt dekádban még 100 százalékos átlaggal dolgozott. ’

A m.as raj.építkezésén is nagyobb lendülettel folyik a munka. Vara» iá„„ , , ,
248 százalékra teljesítette normáját. Karácsonyi László segédmunkás bl a K"T 
még norma alatt, teljesített, az élenjárók közé emelkedett, 136 százalékos eredményével Ta p **

»■« «„ á S;
»«rs -««-•

négyszázezer lórit a forgóeszköz® forgási sebességének meggyorsításával
K .Ei dm i s 7. P. 1 i síi p r.f> elf p r 1 r» lm t i ílr «'/ ^ .í^i___  «.. .Az Élelmiszer,kiskereskedelmi 

Vállalat felhívására a nópbolíok- 
nál, ruházati boltoknál, fölclmű- 
vesszövetkezet éknél eredményes 
mozgalom indult el a forgóeszkö­
zök forgási sebességének növelé­
sére. Most csatlakozott ehhez a

kezdeményezéshez a Debreceni 
Kiskereskedelmi. Vállalat is. A 
vállalat, munkahelyén a második 
negyedév végéig ‘50 százalékkal 
csökkentik ,a göngyölegkészletet 
a termékek gyors eladásával a 
forgalom növelésével 200 ezer

forintot szabadítanak fel a nép- 
gazdaság számára. A pénz ioj - 
gási sebességét is 50 százalékkal 
növelik, ezenkívül 200 ezer ío. 
i'intta! csökkentik az adósoknál 
kintiévé értékkészletet.

KI LESZ AZ ELSŐ:

4 láncai es vagy a Dóssá brigád?
A öl/ő. Szakipari Vállalat ko­

vács-műhelyében nap mint nap 
jelentős eredmények szüleinek a 
választási béke versenyben. A ne­
mes vetélkedésben jelenleg a 
.Szatmári István vezetésével'’do!- 
■gozó l'ánesies.-hrigád vezet 141

százalékos eredménnyel. Ver-, sen „vitt »„„ót ; , ,.senytársuk, a öózsa-brigód ápri- a nóz^-ín-fgád tagjai most.me"'
lie második dekádjá-ban 135 szá. 
zalékot ért cl. A verseny foko­
zottabb lendülettel folyik tovább. 
Az elsőbbség kérdése még telje-

iogadlák, hogy megelőzik Szat­
mári Istvánokat s ezzel megszel- 
zik a kovácsműhcJyben a „]eg 
jobb részleg“ kit un telő címet’

A Debreceni Textil gyár dől go- 
a Gi

Ssües Bélámé ISI százaléka
zói csatlakoztak a “Ghcorghtu- 
,)l‘j Hajógyár versenyfelhívásá­
hoz. Boross József né kétszeres 
sztahánovista vállalta, hogy az 
195..Í első félévi tervét határidő 
előtt, május 17-rc befejezi.

Az üzem dolgozói szépen telje, 
sítik felajánlásukat. Szűcs Bólá- 
né cctfliző például, aki 152 szá­

zalékot vállalt, már 181 százalé­
kot teljesít. Tóth Györgyné 4 
gépes szövőnő is 105 helyett 135. 
re, Fésűs Lajosnó 102 helyett 131 
százalékra íokozta teljesítményét 
az utóbbi napokban. Dorogi lir- 
zséhet íolvelőnő szintén 151 szá­
zalékos terv teljesítésével a leg­
jobbak között van.

A lakatosok és az asztalosok 
között folyó versenyben a dolgo. 
zók nagy figyelmet, fordítanak a 
hulladékanyag felhasználására, a 
gépek jobb kihasználására. A gé­
peket nem a kiszabott normaidő 
alatt, hanem 1—2 nappal előbb 
javítják meg.

Hédii dolgosó parasztsága begyűjtési 
versenyt indít májas 17 tiszteletére

1..  .. . z.. 1     ---------------------

llajdú-Bihar az 
gébben teljesítő

Bello a begyűjtésben 
szag legjobban teljesítő 
Ezzel szemben
ország léggyé,nge....„
megyéje. Erről tárgyaltak csü­
törtökön este a bedől élenjáró 
dolgozó parasztok, akik az egész 
napi mezei munka után nem tér­
tek pihenőre, hanem azon tana­
kodtak, hogyan lendíthetnék elő 
re a megyében a begyűjtés ügyét 

Jósvai Ferenc 0 holdas dolgo­
zó paraszt így beszelt:

Nagy öröm és büszkeség 
tőit el minden bedéi dolgozó pa­
rasztot, hogy a mi községünk az 
első az országban. De ez nem 
elég, nekünk arra is törekedni 
kell, hogy megszűnjön megyénk 
szégyene: ne legyen az utolsó. Eri 
javaslom: indítsunk versenyt,
hívjuk ki a megye többi közsé­
geit a választás napjának tiszte­
letére, hogy gyorsuljon a be­
gyűjtés munkája Hajdú-Bihar 
minden községében.

Mogyorós György: Az ország 
szeme a mi kis községünkön van. 
Éppen ezért nekünk továbbra is 
példamutatónknak keli lennünk, 
indítványozom én is, bogy be­
gyűjtési versenyt indítsunk, tin 
a, magám részéről vállalom, hogy j 
május 17 ro egész évi lej-, tojás-1

az ov.kés baromí'ibeadásomat, teljesíteni, 
községe.jKoszfa János arról beszélt, bogi 

a jó növényé„ tpol
keli a begyűjtés

harcolni
fokozott

'lássa! is 
„„ ....... terv

teljesítéséért.
Szirbuez János ezt mond-

la: Ka szégyenkezek azért, hogy 
a mi megyénk az utolsó iretven 
kullog. írjuk meg a többi köz­
ségnek, hogy . no tűrjék tovább 
ezt :i,z állapotot, gyorsítsák a be­
gyűjtést s terveik teljesítésével 
mossák le megyénk szégyenét. 
Ha mi tudtunk teljesíteni iiH'el- 
jesi'teni, akkor ök'is tudnak el- 
vegre egy megyének a földién 
gazdukodunk. Nekik se volt ta­
valy több csőjük, mint nekünk.

négyhavi, tervünket 102 száza. 
Iákra, május 0-ig, „ május 10-iq 
esedékes tervünket. 105 százalék, 
ra és május 17.ig a május 20-ig 
esedékes tervünket 10(1 százalék­
ra teljesítjük.

hlsö öthavi tojás tervszámún 
kai május 17-ig teljesít fűk 
betűt május 1-ig a: ejtő 'né 
havi operatív tojás terviin 
110 százalékra, május 9.ig 
első ölhavi operatív tervszámún 
k'«t oh százalékra, május 17-re 
pedig 100 százalékra teljesítjük.

■ tr első félévi, operatív ba­
romfi tervszámúnkat a választás 
napjura 17o százalékra feliest,,. 
jak. A: 1952—53-as évi élőállat 
tervünket június 1-ig teljesítjük.

A verseny értékelésére járás a, 
veiül a járási pír,ács versen

ezen
egü­
nket

az

így folytak a hozzászólások 
majd megszületett a következő 
versenykihívás-

Mi Ijedő község dolgozó pa-! bizottságai, ,, megy,* több! Tr 
raszljai hazánk erősítése: békénk ideire vonatkozóan'pmgn me', 
vedelnie vidékében, a választási gyei tanács vcrsémibízomáaái 
nupjanak tiszteletére begyűjtési! kérjük fel 
versenyre hívjak ki « ' megye 
műiden községét ás párosver.
senyre szomszédos községünket 
Ártandó t.

Vállaljuk, hogy május 20-ig 
esedékes tej-operaiiv tervszá­
múnkat 100 százalékra teljesítjük 
s ezen belül május l.itj 'a: első

4 versenyfelhívást
rus György MDl- tj(.,k/lr 
András VB elnök. iíj. Moggm< 
Junos, a begyűjtési állandó 
zo Mag elnöke, D. Kiss ,lá„os 
I .toio tszcs elnöke, Maró 
György löldművesszövetke 

Imegbízott írta alá.

í
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Párt és pértépités Hr

1 csütörtöki népneve.'öérlekezletek tapasztalataiból
A választás egyre közelgő nap 

ja mind nagyobb feladatok elé 
állítja pártszervezeteinket, pár­
tunk minden egyes tagját, min­
den népnevelőjét. Különösen 
megnőtt napjainkban a népne- 
ve őértekezletck jelentősége. Nép 
nevelőink hetenként értekezletre 
jönnek össze, ahoi megbeszélik 
a dolgozók között végzett felvi­
lágosító munka egyheti tapaszta­
latát, elmondják észrevételeiket, 
tanulnak egymás módszereiből. 
A pártszervezet vezetősége a 
népnevelő értekezleten szinte át­
tekintést nyer területének politi­
kai arculatáról és a leszűrt ta-

latai azt mutatják, hogy dolgo­
zóink igen sok helyen megértet­
ték a választásra való készülés 
jelentőségét és a tcrmclő mun 
kában, a napi feladatok teljesü­
lésében való fokozottabb helyt­
állással készülnek május 17-re 
Azonban igen sok népnevelő ér­
tekezleten nem foglalkoznak 
megfelelően a Függetlenségi 
Népfront felhívásával és amel­
lett, hogy népnevelőink elmond­
ják agitációjukban, hogy milyen 
volt a mull és milyen a jelen, 
nem vitatják meg a dolgozók­
kal, hogy milyen lesz a jövő, mi­
lyen célokat tűzött progrnm-mjá-

pasztnlatok alapján szabja meg ba a népfront, milyen feladatokat
az elkövetkező hét feladatát.

A csütörtökön este megtartott 
népnevelő értekezletek tapasztu­

nk a r megoldani az az ország­
gyűlés amelyet május 17-én 
megválasztanak dolgozóink.

Körösszegapátiban
37 népnevelő gyűlt össze csütör­
tökön eslc népnevelő értekezlet­
re. Pénzes Sándor elvtárs, a köz­
ségi aapszervezet titkára —igen 
helyesen néhány mondatban is 
mentette a népnevelő értekezlet 
jelentőségét és utána felkérte 
népnevelőket, hogy egyenként 
számoljanak be az elmúlt héten 
végzett agitációs munkájukról. A 
népnevelők sorra jelentkeztek és 
igen lelkes készülődésről számol­
tak be. Fúlöp Mihály népnevelő 
elmondotta, hogy többek között 
Tokaji Lajos dolgozó parasztnál 
járt, akivel elbeszélgetett a vá­
lasztásról, arról, hogy a, község 
anpyen hatalmasat fejlődött a 
felszabadulás óta és hogy milyen 
létesítményeket kap az ötéves 
terv töt: többek között villanyt, 
kuliúrházat, amely' már épül, 
járdát, óvodát, amit most má­
jus elsején avatnak fel. A be­
szélgetés végén Tokaji Lajos ma­
ga mondott el egy-ket részletet 
a község múltbeli életéről, azok­
ról az időkről, amikor még Va­
rad/ 1'ibor, Tóth László és a 
többi nagybirtokos bábáskodott 
a környéken, akik semmibevet- 
íók, s egyenesen utálták a népet- 
Tokaji Lajos a beszélgetés végén 
■vállalta, hogy május 1-rc megsa- 
rabolja a cukorrépát, május 17-ig 
félévi adóját kifizeti, tej-, fbjás­
ás baromfi beadását 110 száza­
lékra teljesül.

A következő hozzászólók, Ber­
ke Lőrinc, Burzuk Imre, Pénzes 
Viktor és a többiek általában ar­
ról beszéltek, hogy a dolgozó 
parasztok nem szavakban, de 
tettekkel készülnek a választásra, 
mert a mezőgazdasági munka 
határidőelőtti elvégzését, a be­
adás túlteljesítését vállalják a 
választás tiszteletére.

Azonban a népnevelő értekez­
let hiányossága éppen a jó ta­
pasztalatok túlzott fclsoroásából 
adódott, mert a hozzászólók túl­
ságosan egyoldalúan a begyűj­

tésről, a tavaszi munkáról beszél­
tek. De. senki nem tett említést 
a népfront felhívásáról, nem be­
széltek a népnevelők arról, hogy 
a dolgozó parasztok mint véle­
kednek azokról a hatalmas cél­
kitűzésekről, amelyeket a nép­
front felhívása felsorol. Nem 
beszéltek a népnevelők az ellen­
ség elleni harcról, ami éppen 
abból adódik, hogy túlságosan

megelégedett hangulat uralko­
dott a népnevelő értekezleten. 
Helyes lett volna, ha a pár Ili (kár 
elvtárs elmondja, hogy legutóbbi 
halúrszomle alapján megállapí­
tást nyert, hogy 250 hold föld 
még műveletlen van, ami nagy­
részt kulákoké, akik közül egy 
van olyan, alti még egyáltalán 
nem kezdett hozzá a tavaszi ve­
téshez. Es éppen a kissé clbiza- 
kodott hangulat hatása alatt még 
Körösszegapátiban is van nem 
egy olyan dolgozó paraszt, aki 
késlekedik a tavaszi munkával 
és a beadással is hátralékban 
van, mint pl. Bottó Lőrinc, aki 
nem vnlctte el tavaszi árpáját, 
a beadással is lemaradt. Ilyen 
eset több is van. Több mint 50 
dolgozó parasztot bírságoltak 
meg a beadás elmulasztásáért. 
De ezekről nem igen esett szó a 
népnevelő értekezleten. Pedig 
nemcsak a jó tapasztalatokat 
kell elmondani, hanem a nehéz­
ségeket is, hiszen csak így lehet 
tiszta képet kapni a község igazi 
hangulatáról, ha a népnevelők 
mindent elmondanak, amit mun­
kájuk közben tapasztaltak és 
éppen az elmondottak alapján 
tudja megszabni a további fel­
adatokat a pártszervezet vezető-1 
ségc.

Hetven éves Bugyonnij marsall
Elválaszthaiallan szálakkal 

fűződik Szcmjon Mihajlovics 
Bugyonnij marsall nevéhez a 
szovjet lovasság megszervezé­
sének, harci tevékenységének 
cs győzelmeinek történeté. So­
kat. dalol, sokat mesél a szov. 
je( nép Bugyonnij marsallról 
és hős lovasairól, akik minde­
nütt rémületben tartották a 
szovjet haza ellenségeit.

Bugyonnij 1883-bün született 
és már fiatalon megismerte a 
jobbágysors keserűségeit. Ki­
lenc eves korában cselédként 
dolgozott a kulákok gazdasá. 
gában. 1003-ban hívták be ka­
tonának és a. hadseregben tel- 
jcsitcU szolgálatot ' csekély 
megszakítással az Októberi 
Forradalomig. Forradalmi te­
vékenysége azonban már a feb­
ruári forradalomban megkez. 
dődött, majd a Nagy Október 
diadalra jutása u(án Bugyon­
nij tevékenyen részlvctt a 
szovjet hatalom megszervezé­
sében a Von mentén. Amikor 
megkezdődött a polgárháború, 
Bugyonnij egy kis lovascsapat 
élén indult harcba, de a szü­
netnélküli hadműveletek során 
csapata hadtestté fejlődött. 
Részfvett Denikin hadseregé­

nek szétverésében — és ezek­
ben a harcokban Bugyonnij lo­
vassága halhatatlan dicsőséget 
szerzett magának.

A nagy hadvezér 1932-ben 
végezte el a katonai akadémiái 
cs „z elsők között volt; akiket 
a Szovjetunió mar sálijává lép. 
tettek elő. A nagy Honvédő 
Háború idején, amikor a szov­
jet nép a fasiszta rablók ellen 
küzdött, Szemjon Mihajlovics 
Bugyonnij minden erejével ét> 
tudásával a haza védelmét, a; 
ellenség szétzúzását • szolgálta. 
Hitler fasiszta bandája is meg­
ismerte Bugyonnij marsall Zo- 
vascsapafainalc erejét. Győzel­
mes haditetteivel hozzájárult 
ahhoz, hogy hazánk is felsza­
baduljon ezeréves elnyomásá­
ból. Bugyonnij marsall 'is örök­
re beírta nevét a szovjet haza 
legkiválóbb hadvezéreivel 
együtt a magyar történelem 
aranykönyvébe.

Hetvenedik születésnapján 
azt kívánjuk a kiváló marsall­
nak, Bugyonnij elvtársnak, 
hogy sokáig éljen erőben, 
egészségben, álljon őrt lovas- 
hadseregével együtt a világ bé. 
kéjének megőrzésében.

Kör ossza bálba n
n népnevelők beszámolójából ki­
tűnt, hogy a község dolgozó pa­
rasztsága jó munkával bizonyít­
ja be, hogy helyesli á Függct- 
cnségi Népfront célkitűzéseit, és 

harcol is azok megvalósításáért- 
A népnevelők megmagyarázták 

a dolgozó parasztoknak, hogyan 
járul hozzá a népfront győzelmé­
hez — amellett hogy rá szavaz­
nak •— a szántás-vetés jó elvég­
zése, valamint a beadási kötele­
zettség teljesítése.

A körösszakáli dolgozó pa­
rasztság többsége Mártoffyaknál 
és a környéken basáskodó többi 
földesúrnáí cselédkcdett a fel­
szabadulás előtt. Így Trippon 
György is, akit Farkas János 
népnevelő keresett fel, hogy el­
beszélgessen vele a közelgő vá- 
"asztásról.

Mindig tanyán laktunk, már 
gyermekkoromban az uraság jó­
szágait őriztem — mondotta 
Trippon György. En az elemi is­
kola 2 osztályát végeztem el, 
úgy-ahogy. Hogyne szavaznék a 
népfrontra, mikor a népi demo­
krácia jóvoltából gyermekeim 
nemcsak az általános iskolát vé- 
gezhetik cl, hanem felsőbb isko­
lába is beiratkozhatnak és ta­
nult emberek lesznek.

Farkas János elvtárs, pedagó­
gus népünk kulturális fejlődésé­
nek adatait és c téren következő 
hatalmas fejlődés számait Jő: 
felhasználja agiiációs munkájá­
ban a Függetlenségi Népfront

választási felhívása alapján. El­
mondja, hogy a helyi román- 
nyelvű iskolának jövőre már fel­
sőbb osztályai is lesznek. Szaka- 
dáti János leánya román gimná­
ziumba jár. Erre bizony nem 
volt lehetőség Horthy-Magyaror- 
szágán.

A beszámolókból azonban az is 
kiderült, hogy volt olyan népne­
velő, aki nem tudta kellően meg­
magyarázni, hogy mi a népfront 
és miért van szükség a választás­
ra. Hiba az is, hogy nem mutat 
előre az agitáció, nem használ­
ják fel a népnevelők eléggé a 
népfront választási felhívását. Ez 
pedig azt, jelenti, hogy Szabó 
Lajos elvtárs, községi párt titkár 
keveset foglalkozik velük. A csü­
törtöki értekezleten sem adóit 
megfelelő útbaigazítást a népne­
velőknek, akik pedig ezt joggal 
elvárták volna. Késve érkezett 
meg Szabó elvtárs az értekezlet­
re, fontosabbnak tartotta a 
György-napozást a népnevelők­
kel Való foglalkozásnál."

A körösszakáli dolgozók egy 
emberkénI adják szavazatukat a 
Függetlenségi Népfrontra, de 
emellett a munka, az állammal 
szembeni, kötelezettség teljesíté­
se vonalán sok még a tennivaló. 
Csakis ezek maradéktalan telje­
sítésiével végzik el a választással 
kapcsolatos feladatukat, így foly­
ta Inak eredményes harcot a bé­
kéért, az ötéves terv győzelmé­
ért, a még boldogabb életért.

il koreai-kínai fél pénteken további 50 nem-koreai 
hadifoglyot telepítet! haza

Az ,,L'j Kína“ hírügynökség je­
lenti, hogy a koreai-kínai fél — 
az április lt-én aláirt egyezmény­
nek megfelelően — április 24-én, 
pénteken két huszonöt főnyi 
csoportban 50 nem koreai beteg 
és sebesült hadifoglyot, telepített 
haza.

A pénteken hazatelepített nem 
koreai hadifoglyok nemzeten­
kénti megoszlás® a következő: 
40 amerikai, 4 angol, 4 török, 1 
kanadai és egy holland.

Az „Uj Kína” jelentése felso­
rolja a hazatelepített hadifog­
lyok nevét.

Az ENSz közgyűlés plenáris ülése
Április 23-án az Egyesült Nem. 

zetek Szervezetének közgyűlése 
54 szavazattal öf. ellenében elfo­
gadta az Egyesült Államok ja. 
vaslatát, hogy öthatalmi bizott­
ság ,,elfogulatlanul kivizsgálja“ 
azt a vádat, amely szerint az 
„Egyesült Nemzetek főparancs­
noksága ‘ baktériumfegyvert al­
kalmaz Koreában. A szavazástól 
India, Indonézia, Burma és 
Szaud-Arábia küldöttsége tartóz, 
kodott.
yísinszkij elvtárs ápástfoglaU a

közgyűlés elé terjesztett jaVaS- 
attai szemben.
■./ebb közgyűlési alelnök oz­

mán kijelentette, hogy a köz. 
gyűlés a moslatii ülés berekesz­
tése után félbeszakítja munkáját 
és a koreai fegyverszünet meg­
kötése után, vagy az ENSZ Ing­
ája mok kérésére hívják majd 
össze. Kifejezte azt a reményét, 
hogy a közgyűlés hamarosan is­
mét összeül a béke megteremté­
sére vonatkozó kérdések meg. 
tárgyalása érdekében.

flz angol csapatos ra'em'K Iwza
Az egyiptomi sajtó sole olyan 

cikket közöl, amelyben kifejezés, 
re jut az egyiptomi közvélemény, 
nck az az egybehangzó követeié, 
se, hogy haladéktalanul és mura. 
déktalanul vonják ki az angol 
csapatokat Egyiptom területéről.

Az „Ai.Musszavar-’ című heti. 
iap szerint az egyiptomi nép azt 
követeli, hogy a ,,kormány egy. 
szersmlndenkorra vessen véget iiz 
angol megszállásnak. A nép kije­
lenti a kormánynak: tényleges 1<L 
ürítést akarunk és nem kívánjuk 
vállalni a közös védelem tervével 
kapcsolatos kötelezettségeket.”

fl Rosenbero-ház"spár
ifiOBMléségrí

Az „AFP“ . washingtoni tudó­
sítója, Emmanuel Blochnak, a 
Rosenberg házaspár ügyvédjének 
nyilatkozatát közli, Bloch nyilat­
kozatában okmányok alapján bi­
zonyítja, hogy David Grecnglass. 
a Rosenberg házaspár ellen gyár- 
lőtt vád úgynevezett koronatanú­
ja együttműködőn a vádhatóság­
gal-

AZ ENSZ NYOLC ÉVE
TAT yolc évvel ezelőtt, 1945 ápri- 

lis 25-én San Franciscóban
Összeültek az Egyesült Nemzetek 
képviselői, hogy végleges formá­
ba öntsék egy új, hatalmas nem. 
zetközi szervezetnek, az Egye­
sült Nemzetek Szervezetének 
alapokmányát. Az Egyesült Nem­
zetek Szervezete a fasizmus elle­
ni háború győztes koalíciójából 
nőtt ki. Ennek az antifasiszta 
■koalíciónak szervező és vezető 
ereje a szocialista nagyhatalom, 
a Szovjetunió volt. Az az ország, 
amely a legnagyobb véráldozato­
kat hozta és a legdöntőbb győ­
zelmeket a napa a háborúban s 
amelynek egész társadalmi rend­
szeréből következik a béke bizto­
sítékának politikája. Ugyanígy a 
Szovjetunió, s személyesén Sztá­
lin elvtárs vezette n harcot egy 
olyan nemzetközi szervezet meg­
alakításáért, amely biztosítani 
tudja a nagyhatalmak háború 
utáni együttműködését, minden 
nemzet szuverén egyenjogúságát 
és a tartós béke biztosításának 
politikáját-

Sztálin elvtárs a nemzetközi 
szervezet működésének eredmé­
nyességét 1944 november 0-án 
mondott beszédében a Következő 
feltételekhez fűzte:

„S zárni ihalunk-c arra, hogy e 
nemzetközi szervezet működése 
eléggé eredményes lesz• Ered­
ményes lesz, ha a nagyhatalmak, 
amelyek a hitleri Németország 
elleni háború főterhét viselték, 
továbbra is az egyetértés és üsz. 
szetartds szellemében fognak el­
járni, Nem lesz eredményes ha 
véteni fognak ez elten az Men- 
gedheletten feltétel allen’'

Nyolc év zsúfolt eseményei ta­
núskodnak a sztálini megállapí­
tások mélysége és igazsága mel­
lett. Az ENSZ nyolc éves műkö­
dése egyáltalán nem elégíthette 
ki ( a béke- és szabadságszerető 
száz. és százmilliók reményeit, 
kívánságait, vágyait. Nem azért 
azonban, mintha" az ENSZ szer­
vezete, az ENSZ alapokmánya 
ezt nem tette volna lehetővé, ha­
nem azért, mert az államok egy 
csoportja kezdettől fogva az 
ENSZ alapelveinek megkerülésé­
re, majd megsemmisítésére töre­
kedett. Az imperialista tábor or­
szágai, élükön az Egyesült Álla­
mokkal kezdettől fogva szabotál­
ni igyekeztek a nagyhatalmak 
együttműködésének alapvető 
gondolatát, kezdettől fogva azon 
voltak, hogy az ENSZ-et elnyo­
mó politikájuk eszközévé, ag- 
ressziós cseleketeik fedőszervévé 
s végeredményben egyszerű sza- 
vazógépezetté változtassák. Es ha 
az Egyesült Nemzetek Szervezete 
mindennek ellenére mégsem ju­
tott a gyászos em'ékezetű nép- 
szövetség sorsára, az köszönhető 
■a Szovjetuniónak és a Szovjet­
unió politikája mögött felsorako­
zó, napról napra erősödő béke-

tábornak, amely Joliot-Cuiie ta­
láló kifejezésével élve, maga is 
nagyhatalom.

A Szovjetunió ez alatt a nyolc 
év alatt következetesen és meg­
alkuvás nélkül harcolt az ENSZ- 
hen ^ a, nagyhatalmak együttmű­
ködéséért, az elnyomott népek 
szabadságáért és függetlenségé­
ért, a békéért. A Szovjetunió ez 
ala(.t a nyolc év alatt mindent 
megtett azért, hogy az ENSZ fó­
rumán leleplezze a háborús po­
litika, szervezőit és ezáltal meg­
hiúsítsa az agresszorok terveit 
és bátorítást adjon a békéjükért 
szabadságukért küzdő népeknek.A z ENSZ mostani 7. közgyű-

"rs‘ lésén a fentiekben vázolt fo­
lyamat újabb, nagyjelentőségű 
állomásához érkeztünk. A Szov­
jetunió legújabb békelépéseinek 
hatása az ENSZ falai között is 
érezteti hatását és a békepoliti­
ka erejének hatása alól senki 
sem tudja magát kivonni. Ékes­
szólóan mutatkozott ez meg a 
koreai kérdésben beterjesztett 
lengyel javaslat és a hunnal kor­
mány panasza feletti vitában. 
Ezek a viták mindkét, esetben 
egyhangú szavazással értek vé­
get, ami rég nem fordult már 
elő az ENSZ ülésein. A Szovjet­
unió mindkét vita esetében hoz­
zájárult ahhoz, hogy az eredeti 
javaslatok helyett eev kő 
módosító javaslatot (brazil, illet­
ve mexikói) fogadjanak el- Nem 
mintha c módosító javaslatok 
hibátlanok leltek volna, hanem 
azért, hogy ilymódon is újra. 
meg újra bebizonyítsa a világ 
előtt, hogy a Szovjetunió politi­
kája a béke politikája, a meg­
egyezés politikája.

A Szovjetuniónak ezek a lépé­
sei mind egy célt szolgáltak: 
megerősíteni a tárgyalások szel­
lemét, megkönnyíteni a békés 
megegyezés lehetőségét. És <: 
szovjet lépések — erősítve n ko. 
rabbi szovjet békelépések hatá­
sát — máris hatalmas visszhan­
got váltottak ki az egész világon. 
Ezek a lépések arra kenyszeri- 
fellék a nyugati tábor hivatala• 
képviselőit, hogy n nyilvánosság 
elolt legyenek kénytelenek elis­
merni a Szovjetunió együttmükü. 
rM"'. megegyezési készségét. 
llf ndez nagy jelentőségű, mert 
, *,hatalmasan gyengíti a há­
borús propaganda hatását iL 
minden eddiginél nagyobb len­
dül'etet ad a békéért küzdő száz. 
mil'ióknak, miniden eddiginél 
mélyebben vési az emberek tuda­
tába azt a meggyőződést hoav 
a Szovjetunió a béke legfőbb ve- 
clc'mczőjc.

Nyolc év telt el 1915 április 
—°ta. Ez a S. évforduló re- 
nienvt ad arra, hogy a népeknek 
végül is sikerül visszavezetniük 
az Egyesült Nemzetek Szerveze­
tét eredeti hivatásához, a béke 
és a biztonság megőrzéséhez.
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Szafté István altábornagy elvtárs 
a vasárnapi piispiftladányí nagygyűlés szénoka

Ma Debrecenben, holnap a megyében tartanak választási gyűléseket
ma| különvonat indul. A gyűlést a püspökladányi járásban Püs 
1 ósztvevoi kozof-l — h nlrlpc l.-rvp- nnl-!-« t\ú nx-hnc2,,r.- i _ ... i

llajdú-Bihar megyében befeje­
ződtek a választást mege űző jc- 
lülő gyűlések s a mai nappal 
megkezdődnek a megyében a vá­
lasztási gyűlések. Püspökladány 
is meglette az előkészületeket a 
holnap délelőtt 10 órakor, a 
rportpá.ya előtti téren megtar­
tandó nagygyűlésre.

A nagygyűlésen Szabd István 
altábornagy elvtárs, Pártunk Po­
litikai Bizottságának tagja, a 
honvédelmi miniszter helyettese 
mond beszédet. A választási 
nagygyűlés nagy eseménynek 
számít Püspök adányban. " Ezt 
mutatják az előkészületek is. A 
népnevelők meg átogatják a 
hozzájuk beosztott házak dolgo­
zóit, akiket meghívnak a válasz­
tási nagygyűlésre.

Holnap reggel ti órakor zene­
szóra ébred Püspökladány dol­
gozó népe. Az üzemek dolgozói 
szervezetten vonulnak fel a gyű­
lés színhelyére, Nádudvarró és 
Biharnagyba jómból ez alkalom-

résztvevői között — Földes~kivé 
telévei — ott lesznek a járás köz­
ségeinek do'gozói is. Feldíszített 
szekerekkel, kerékpárokkal, mo­
torral és autóval érkeznek a 
nagygyűlés színhelyére.

A DISZ fiatalok már napok 
óta készülnek c nagy eseményre. 
Vasárnap reggel lovas és kerék­
páros DISZ tagok hívogatják az 
először .szavazó fiatalokat a 
nagygyűlésre. Ott lesz közöttük 
Pongrácz Margit, a gépállomás 
élenjáró fiatal traktoristája is, 
aki eddig 1H5 százalékra teljesí­
tette tavaszi tervét. Egyébként a 
gépállomás dolgozói 200 százalé­
kos vállalást tettek a választás 
tiszteletére, amelyet eddig 105 
százalékra teljesítetlek.

A püspökladányiak kultúr- és 
sportműsorról is gondoskodtak, 
hogy ezzel is ünnepélyesebbé te­
gyék a választási nagygyűlés 
napját.

Bebrecenben ma fiat híven fesz választási gyűlés
Debrecenben már ma lesznek 

választási gyűlések. A Vénkert­
ben délután 5 órakor Murvai 
András képviselőjelölt, bútor­
gyári sztahanovista mond beszé­
det. A Homokkertben Papp Sán­
dor, a Hákosi-tclepen Czipa Mi­
hály, a Csapókért 1-ben Füri Gá­
bor, a Tégláskertben Csíki La­
jos képviselőjelölt, vagongyári 
sztahanovista, a Szabadságfclc- 
pen Karmazsin László lesz a 
választási gyűlés szónoka. Mind

az öt helyen este 7 órakor kez­
dődnek a gyűlések. A Homok- 
kertben a nagysikerűnek Ígér­
kező választási gyűlés után a 
MŰKÉI1 a kommunizmus nagy 
építkezéseiről ingyenes filmvetí­
tést rendez.

Holnap három helyen — Püs­
pökladányban, Földesen és De­
recskén — választási nagygyű- 
ést, a megye több községében 
választási gyűlést rendeznek a 
következő szónokokkal:

pökiadányban Szabó István altá­
bornagy elv társ és Itásó Lajos, 
a nádudvari Vörös Csillag tsz 
elnökhelyettese; Földesen Pataki 
Lajosnc, a i'öldesi Rákóczi tszcs 
tagja és Ambrus István, a me­
gyei pártbizottság mezőgazda- 
sági osztályának vezetője;

a derecskéi járásban Derecs­
kén Szalui Béla és Csornai La­
jos tszcs t»fi lesznek a nagygyű­
lés szónokai;

n debreceni járásban Nyír. 
adonyban 11. Nagy Gábor és 
Gytikös _ Mihály; Nyíracsádon 
1 rdzsi László és Gál István; 
Nyíróbrányban Stozicski Fcrenc- 
né; Nyínnárto.nfalván Nagy Ist­
ván; Vániospércsen Elek János;

a polgári járásban Egyiken 
Kiss János és Szilágyi József; 
Ujszentniargitán Májkut Tibor; 
Görbeházán fíurbán György;

a biharheresztesi járásban Ko­
módiban Barczi Gyula megyei 
titkár és Papp Dániel; Biharkc- 
resztcsen Péter János és Sto­
zicski Ferenc;

a berettyóújfalui járásban Be. 
rettyószentmártonban Horváth 
Sándor; Nagyrábén Király Imre 
es Hernyók János; Csökmőn 
Mutotcsi János; l'urtán Felföldi 
József; Jlencklán l'arkas Sán­
dor; Váncsodon Palánki Jó­
zsef; Ujirázon llúcz Elemér elv- 
társ;

a nugylétai járásban Hosszú, 
palyiban Kerekes Antal; Ujlétán 
Nagy Lászlóné és Tóth Lajos 
mondanak a választási gyűlésen 
beszédet.

HAJDÜ-BIHAR TRAKTOR FSAINAK VÁLASZTÁSI BÉKEVERSENYE

taré sárrétudvari traktsras nagyszerű hőstette

A DISz Megyei Bizottság felhívása 
a fiatalokhoz és az úttörőkhöz

M ar *;salí j'Ky hét választ el bennünket a fémgyűjtés! hóna.»
befejezésétől. Megyénk Ifjúsága, a fémgyüjtő hónap ed.lig e] 

telt ideje alatt is bebizonyította, hogy ezt a nagyszerű pártmeg" 
bízatást lelkesedéssel, rohamesapathoz Illően halija végre.

Biztatóak és sokat igé.őek azok az eredmények, melyekéi 
<syfs,j61 ‘Io,K°zó I,ISz szervezetei,ilc elértek. Példamutatóan dől 
goztak a. debreceni középiskolák és a debreceni egyetem fiataljai61 » fémgyűjtésben a” debreceni 2é 
mújavito VáUalat ifjúmunkásai. Ragyogóim megállották helyükéi 
a debreceni MTH iskola tanulói, akik ebiig több mint 16 ragon 
vasat gyűjtöttek. Példamutatóan dolgoztak a Hajdúszoboszlód a 
hajdúnánási es más községi szervezetek.
„ . -A f!™phjtés eddigi tapasztalatai azt mutatják hogy „em 
minden DISz szervezet dolgozik azonban olyan jól mint fentebb
^rraT hosszú,- Var méga »Wen olyan mint a 
éíF.’ , l á yi’ nyirábrányi, püspökladányi és más DISz szer 
vezetek amelyek eddig végig aludtak a fémgyüjt« hónapot és 
nem tettek semmit a gyűjtés sikere érdekében. P

Dlfez.isják ! Ijiatalok ! DISz vezetdsi'ovii * *_i-»-
! TÖbb ^ t»hb fémet követe?“"" 

A f>VSZ MEGYÉI RIZOTTSAG.

41.200 látogatója véli
a Rákosi elvlárs éleiéről szélé kiállításnak

ipari Vállalat, a UTÁSZ. A Ci­
pőgyár, a Városi Tanács és a 
Játék áru KTSZ csoportos láto­
gatásait a DISZ szervezte, ugyan­
így a debreceni iskolákét is, 
amelyek szervezetten, egységesen 
látogatták meg a népünk nagy 
vezetőjéről, példaképünkről: Rá­
kosi elvtárs hősi életéről szóló

Pár nappal ezelőtt zárult a 
Magyar-Szovjet Társaság nagy­
termében az a kiállítás, amely 
Rákosi Mátyás elvtárs harcos, 
hősi életét szemléltette. A kiál­
lítás mintegy hat hétig volt nyit­
va ős eza'att 41.200 látogatója 
volt. A kiállítást sok üzemünk 
szervezetten látogatta. így pél.
daul a Hortobágyi Építő Vál’a- -.........
lat, a Dohánygyár, a Cl/l. Építő, kiállító- r

A megyében 45 termelőszövetkezet 
már elvégezte a sarabolást

iA "F termelni ebből az igen fon­

tra k torosaink versenyében 
minden nap új győzelmeket ic~ 
lent. Ezt bizonyítja Karsai Sán­
dor levele, amelyet a sárrétud­
vari gépállomásról irt: ,,Sólyom 
Imre traktoros évi tervénél: 110 
százalékos teljcsilésénéi tart. A 
gépállomás M- traktorosából 36 
már befejezte tavaszi talajmun. 
ka tervéi.

A gépállomás dolgozói vállal­
ták, hogy a választás tiszteletére, 
a tavaszi tatajnuinkatervüket IhO 
■lázatokra teljesítik. Vállalásu­
kat április 21-én már elvégezték. 
\ dolgozók új vállalást 'lettek: 

május 17-re elérik a 160 száza- 
lekot.“

fi poW gépá^omás íeliesílette
máms 17-re leli vállalását

A _ választási békeversenyben 
példásan liarcol az egyre jobb 
eredményekért a polgári gépáiio- 
más. Kiss Ferenc elvtárs, a gép- 
aliomás igazgatója irta: „A gép­
állomás dolgozói tavaszi talaj, 
mnnkatcrviikel 153 százalékra 
teljesítették és ezzel elérték má­
jus 17-re. telt vállalásukat. A 
munkából derekasan kivette ré. 
szét Visokai István, aki talaj, 
munkatérvé( 250 százalékra tel­
jes,lelte. Fábián József 207, Do­
bos Gyula 200, Lamos Elvira 10b 
százalékot ért cl. A traktorosok 
tovább küzdenek azért hoqu 
eredményeik fokozásával hozzá 
segítsék megyénket ahhoz, hogy 
a harmadik helyről az első hely. 
re kerüljön." J

lási munka gyorsítása érdeké­
ben GOD katasztrális hold gépi- 
kapálás helyett 700 holdon vég­
zik cl a növényápolást.
250 százalék inájüs 17 tiszteletére

A biharkeresztesi gépái omás 
dolgozói is keményen harcolnak, 
hogy a megye megszerezze az el­
ső helyet a gépállomások verse­
nyében, hogy jó munkával bizto­
sítsa a többtermelést.

Pásltu János elvtárs közölte: 
A gépállomáson traktorokat és 
vontatókat kapcsolt ekekapával 
szerelnek fel, hogy gyorsuljon a 
növényápolás munkája A gép­
állomás do gozóinak sorából so­
kan lettek már felajánlást má­
jus 17. tiszteletére. Puskár Ká­
roly, aki tavaszi idénytervét már 
221 százalékra teljesítette,
Jalta, hogy május 17-re 
250 százalékra teljesíti.

szí munkaversenyének komoly 
eredménye, hogy pénteken reg­
gelre 4f> termelőszövetkezetünk 
már elvégezte a sarabolást- A 
hajdúböszörményi Alkotmány a 
cukorrépa és a takarmányrépa 
mellett a saláta sarabojását is 
befejezte. Jól végzi munkáját a 
Vörös Csil'ag, Kossuth, II. Kon­
gresszus.

Hajdúszoboszlón a Béke, Kos­
suth, Lenin, Szabadság, Ebesen 
az Alkotmány halad az élen.

A burgonya ültetésben jó példá­
val halad elől az ebesi Sztálin, 
a nagyhegyes! Dózsa. A burgo- 

íen-ét nyál szeletelik, úgy ültetik, hogy 
1 minél nagyobb területen ’tutijá­

vá 1-

(os növényből. A nagyobb gumók 
kettévágósóva! megkétszerezik a 
vetést. Nem tétlenkednek, ha 
nincs elég vetőgumó.

A községek közül a burgonya- 
vetésben Nyinnartonfalva Tég­
lás, Mükepércs, Hajdúhadház ma­
radt le. Ezekben a kullogó köz­
ségekben haladéktalanul vessék 
el a burgonyát, alkalmazzák ' a 
vetőgumó pótlására a szelete 
lést, a burgonya csúcsok ülteté­
sét, vagy a vastagon hámozott 
burgonyahéjak ültetését.

A burgonyaültetési tervet min­
den községnek teljesíteni keli. 
burgonya |>más növényt 
vetni nem lehet. ,

Mos ember László András, 
a színházáfjárói építkezések 
munkavezetője. Arcába ráncokat 
szántott, hátát begörbesztette az 
az 56 esztendő, amelyet eddig 
leélt. Dús bajusza is ' deresedül, a 1MIICSUSUC{! 
ae javasa nem lassubbodott. Ma Ígérték ho«y 
ú íiata'osa" lépked a gerendán homokon - W.g nem von ko- 

Ä ve?úí- S ha fuvart fogadtunk, öt-

László András építőmunkás 
két szavazása...

ogtí 
élki

üalszáz ho'il mmt
700 hohl

helyeit
A berettyóújfalui gépállomás 

dolgozói, mint errő Magyar Ju­
liánná elvtársriő udósít bennün­
ket —• a, választás napjára vál­
lalták, hogy cséplőgépeiket kija­
vítják és 20 cséplőgéphez a mun­
kacsapatokat is megszervezik. A 
választás napjának tiszteltére 
tavaszi tervük 120 száza okát ;cl- 

. jtsítik a gépá lomás do gozói 
Vállalták a traktorosok, hogy az 
óragrafikonos módszert S arató- 
gépnél bevezetik. A növénvápo-

van a 61/1. Építőipari Vállalat 
ajtaján a tábla: „Munkásokat fel. 
veszünk'.

— Szépen megélünk a fizetés­
ből. 1400 forintot kapok havonta. 

Kincseshegyen laktam. Azt ség — gyalog vánszorogtam ha- Kerékpárt, rádiót vettünk, ruhá- 
utat csinálnak a za, egy' falat kenyér nélkül nem zalra is telik. Szóval takarosán 

-915-ig nem volt kö- kellett az ember. ’ haladunk mi is előre. Együtt a
Äigötrvan, srj Sí S!uaksis: » ***** a ti

Piss'Ä? ää'ssm SÄsr-Bn-az egykon
czZaVOszcmpár0eg??életenaát.as)o-t g«' pó?t‘ "győz^a’választósM< areái-íi. Cigareltát vesz elő, rá- - Sokszor elnézcgctem az él- 
kát látott ás sokat megőrzött a után so-k építkezés lesz" Dicsérte ‘ gyermekeiről he. munkás házak sárga falait. Elbe-
múltból. Megőrizte a régi vá- a bankárokat akik válUikr, vet! SZ fz&lgetek a lakókkal. Gyönyör-
I asz Iá sok emlékét is. Erről be- fék az orszá'a uondiát habit” — A legidősebb fiam vasöntő- ködvc szemlélem a játszadozó 
szélgetünk a munknhelv ebédlő- Pénzen vett dicséret volt ez — 'cént kezdte a Rákosi Mátyás gyermekeket, hófehér ingüket, 
jóben László clvtárssal: űri hazugság Meg is mondtam MúveI\be"' pedig, ahogy ir- úttörő nyakkendőjüket, llyenkoí

— Szűkszavú, mogorva ember- neki, j.jrrc dühösen elment Har- Ja> mav művezető lett- Lányom .tevőnkre, az o jovőjükre gondo- 
nak tartottak azelőtt — kezdi, madnap hivatalos írást- hozott á Kaposvárott dolgozik férjével ;»<• Ök nem tudják, milyen volt

— Ha kérdezték, miért va- n0sta esv véo/ést Az volt benne c'SyutL Három gyermekük van. Horthy rendszere, csak a mi cm- gyok ilyen, mindig’azt mondtam: Imgy ’ cn^em °mí a frids£nct A legkisebb fiam, Zolii - fel- létezéseinkből ismerik.
coílát-nf^SozítSkh^ CUÍll°tlak a’ vúlasztústót. ‘ ..." F azt vallattuk, hogy ha-

ott volt a család, felesége 
elta

jeni — 
eltartása.ft SfÄ r«w. SÄ»

»gy „Klj.k dolgozni. .Neve»- „lS„jSri,
?25,el 'S.” 1 P'í'* az iirnlhoz. Válasz,«,

nappal befejez­
zük az építkezést. Ezt is a jö-

eltiltotlak a választástól. , , , -- „ --------o-- — ™, . , , , Szop szál legény. Kőművessé"éd < -íridő c'őtz.Felmentem a polgármester- V0lt ő is mint An 1uo c,ot,t
helyetteshez, követeltem, hogy az ópltk—
adják vissza a választójogunkat- m FJ'1*!0» ílz cm ekeiben, vo-ert tesszük. Mert ahogy egy 

Vénül is nl.a-' elgondol-KOZtva mondja to- hazat építünk, úgy építjük a 
váhb: tervet is. téglánként. És ezekkel

—- Az állomáson kezdtük rom- a téglákkal erősödik államunk.

2u ss”*"»,f/s"“’ssw'ískrwssÄTrkSTiÄSg rfts*»r, ■A’imF U. á,n; -} 1CgJ?bb-n' Betett: ha a szocia'istákra szava- ial‘t vezetésével újjáépítjük ha- valók várnak ránk 250 ^
M an rf L na bt z°k, csendőrt hozat ránk. ^nkat. Aztán felépítettük a Ba- kést építünk Az új lakóházak '

, an csak 15-ot. Megtörtéit, . , ranyi-uti élmunkás házakat a mée szehlvek in„„J
úogy a legnagyobb nyárban tus- A Választás Után, újra oda Barna utcai bérházat, most meg eddigiek a második'^MM 's tm v- 

'7' engedélyért szaladgáltam, kerültünk, ahol -voltunk. Újra a Rt építkezünk. Tudja elvtárs, ben. Jó) mondja a választási fo 
mert nem volt munkaalka om. köpködőbe jártunk, vagy vándo- hogy ezalatt mennyire megváltó- hívás: ,,Magyarországot'« iónlód 

-- Amikor aztan egv-egy vá- róttunk egyik községből a má- zott az életünk? — Széttárja n virárró kultúra töUiénltu 
lasztasra került a sor, cskudöz- síkba, legalább kubik munkát karját, arca pirosra gyűl. — tenni"' Mi raitn LIMti i " 

— ----- égre-fö'dre, hogy szerezni. De még az sem síke- Nézze meg az ebédlőt! Soha sem mindez megvalósulón Én m,vV 
id- rült. Egyszer összekuporgatlam volt ilyen a mu'tban. Akkoriban 56 éves •

lek az urak _0. ______ ,
fgv és úgy lesz. Persze jól tue
luk. al<_i sokat esküdözik, kevés anny k. Hatvankettő íe-
. - " , -......  ................ , - v -—r, r/nzt, hogy elmenjek Nyír- mindig reszketve gondoltunk a szék, mire felépül nálunk a szó
igazat beszél. ígértek is azok egyházára, mert azt mondták, holnapra, mikor tesznek ki ben- c.aüzmus. De mt-ó azután is ilol- 
fcjjel.mézzel folyó Kánaánt, fin hogy ott kőművesekre van szűk- nünkej: az utcára. Most. meg ott gozni akarok. ...........
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fl minisztertanács hozzájárult, hogy a Diósgyőri 
Kohászati Üzemeket Lenin Kohászati Müvekké nevezzék el

A minisztertanács a Diósgyőri Kohászati Üzemek dolgozóinak 
kérésére hozzájárult ahhoz, hogy a Diósgyőri Kohászati Üzemeltet 
a nemzetközi proletariátus halhatatlan vezérének, a nag> Lenin­
nek emlékére, Lenin Kohászati Müvekké nevezzék el.

A böszörményi Kossuth tszcs győzni akar 
az Előre tszcs ellen

kezdték egy 40 méteres juhho- 
dály építését. Az alapot már le­
rakták, a i'alrakást a napokban 
kezdik meg.

Állatállományukat tovább fej­
lesztik, beszolgáltatásukat 100 
százalékig teljesítik. így akarják 
versenytársukat az ülőre tszcs-1 
legyőzni • — írja Fodor László 
böszörményi levelezőnk.

A Kossuth tszcs ez év tava­
szán termelési versenyre hívta ki 
az Előre tszcs-ét. A csoport tag­
jai korai munkával akarnak a 
tavalyinál jobb terméseredmé­
nyeket elérni. Már eddig is jó 
munkát végeztek. A tavaszi szán­
tást 1 I nappal a határidő előtt 
befejezték, 20 hold cukorrépáju­
kat már megsarabolták. Meg-

A Portoktofos Háza hírei
Felhívjuk a Politikai Gazdaságtan 

1. évfolyam vezetőit, hogy a 4—5, 
tíziunti és a XI. évfolyam 10—11- szá­
mú útmutató megérkezett. Átvehető a 
P árt ok tat á s 11 á z áb un.

ítiiii kifogásolnak a dolgozók
Szabii Xsigmond hajdúböszörményi lakos szerkesztőségünk­

höz írt levelében kifogásolta, hogy Böszörményben a Yendég- 
láióipuri Vállalat I. számú üzlete, reggel félórás késéssel nyitóit. 
Amikor ezt később be. akarták Írni u pa/iaszkönyvbe. a panasz, 
könyvet nem kaplak meg,

.1 kivizsgálás során megállapítottuk, hogy Szabó Zsigmond 
bírálata helyes, bár Szabó Imrévé leltározás miau előző éjjel 
fél. keltéiig dolgozott s azért, késett. Azt viszont nagyon helyte­
lenítjük, hogy Xagy l.ászlóitó üzletvezető inagtagadta a dolgozók 
kérését s nem bocsátotta rendelkezésükre a panaszkönyvet. A 
panaszkönyvet nem dísznek tartják, hanem azért, hogy a dolgo­
zók abba feljegyezhessék jogos panaszaikul.

~k
A konyái állami gazdaság dolgozója vagyok s feleségem 

megkért, hogy vasárnapra vigyek haza husi. Elmentem a hős­
ik-: te tbc, ahol Józsn János... volt hentes és mészáros — a kiszol­
gáló. A hús üzlet rollója félig le .volt húzva s így vártam. Ha­
marosan megérkezett Szalui Jánosáé, aki bekopogott az ajtón, 
mire ■ Józsit beengedte. Később Kovács Imrét is kiszolgálta. Gon­
doltam, én is megpróbálom, de már nekem azt a választ adta 
Józsii, hogy nincs hús. Józsa néni mondott igazai, mert hús voll, 
hiszen még vasárnap som fogyott el.

Joggal kérdezhetem tehát, hogy Józsa János miért lesz ki­
vételeket s miért nem szolgál ki minden dolgozói becsüld tel» Hit­
kor van miből? Tar Isimén, Balmazújváros.

fi 72 éves Száva János sem akar lemaradni 
a választási liékeversenyben

A komódi állami gazdaság dolgozói lelkes felajánlásokat 
tesznek » közelgő választás tiszteletére. Tudják, hogy a párt szá­
lára építeni lehet, mint a kősziklára, hogy mindaz, amire 1949.hen 
szavaztak az ötéves terv célkitűzései már nagyrészt valósággá vál 
lak, hogy jobb munkával a saját életüket is szebbé, kellemesebbé 
teszik.

A lelkesedés magával ragadta a 72 éves Száva János juhászt 
K A napokban megtartott termelési értekezleten 8 kért szót. első. 
ni k. Vállalja, hogy helyes takarmányozással és szakaszos legel te 
léssel jakonként 25 liter tejet fej és a gyapjuhoz.nmoj 4.2 kilogram] 
‘‘ól 5_re emeli, ügyben versenyre hívta a komódi állami gazdaság 
összes jnhfnrm,jónak dolgozóit.

CSERES TIBOR:
N á d lulva r i ein be re k

H 1R E K
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhős idő, 

néhány helyen, főkén'í. az orezag déli 
felében kisebb esővel mere;tikéit rzvi a 
lrőmévaáklet alig változik

A MAGYAR -X ÉP MARSE B. KG Ének
és Táncegyüttese á.jmüo 26-án délután
4 órakor Püspökladány-;b>Lii a sportpá­
lya- előtti szabadtéri színpadon nagy- 

, szabású kulUimnüsort rendez,, A mu_ 
soron in agyar és szovjet, kómon úvok, 
szólóénekek, magyar és szovjet népi 
táncok és katona táncok szerepelnek.

MA ESTE 7 órai kezdettel tánccal 
egybekötött műsoros előadást rendez 
a-z úttörők táborozása javára-1 a Petőfi 
ált, iskola, jj Kereskedelmi* és Pénz, 
ügyi Ktiitúrotth ónban "Vövcehaévicg- 
ú ja, 26. (Gamibrin-us átjáró.)

A VÁROSI1 HIRLALCSOPORT Tele­
ki utcáról 1, hó 26-án Debrecen l. 
Ropott a, helyiségébe Hatvan u. 5. 
saám a-lá költözik.

A VÁROSI TAKÁCS rendezésében 
vasárnap délelőtt 10 órakor a- Déri 
Múzeum előadótermében isméi ett er­
jesztő előadás lesz. Az indiai nép 
harca, függetlenségéért. Előadó: Páter 
János J eV. püspök. Kísérő m ü vor: 
Ko asm 1 i í gy a k o rl 6 gimn vázi u m n öv e n - 
(lékei szavalnak.

Ma már a döntőbejutásért folyik a küzdelem
A Magyal’ Népköztá-rsaság 1955. évi 

if júsági ■ egyéni ö-kölyívóba-jnokságá- 
uak küzde'iinei két nap óta folynak 
Debrecenben, a- Központi Kulidvur.Ufón 
tta.gytemiében. Csütörtökön 61 pónte- 
kc:i pedig 48 páii- m őr-közé veit-' bonyo­
lítót iák le. A • mérkőzések javr.ro •: e 
színvonalas jó küzdelmet hozott-. Az 
első két- versenynap a.zt bizonyította, 
hogy ökölvívó titán.pól'lástiii'lí az utób­

bi évben jelentős lej lödé snek indult 
A küzdelmek során ma. már a dö’r<. 

tőoejutánárt folyik a- harc. Ma del­
it tán 5 órakor kezdődnek a mérköv.
sok s' előreláthatólag 8....9 óráig fai
tanuk. A hajdúmegyei versenyzők kö­
zül m á r csak El e k <fí Gyükös. ve re: e i 
-- a többiek: Horváth Riskó, G true. 

•sxbI.ö, Nagy. Jiézi kiégtek, irie t 
séget szón védtek

DEBREGEN MAI SPORTMŰSORA
KÉZILABDA. Petőfi pályáit 15.50- 

tol. 20-50-ig a Postás pályán 16 ólától
20.30. JS. á Meteor pályán 15.30-tói. 
21.10-ig] a Haladás pályán 15.50-1 é-i 
ISAU-igi az Építők pályán 16-50-tói 
18.2p.i-g: bajnoki jm-rkőáéevk.

ASZTA L IT E N1S Z. Megy ei b a j n r >k i a k 
Férfi: D. Petőfi—Hajdúnánás Petőfi
ált-, Dk. 18 óra- D. Post-:: ••....D.Yen Ág-
látó fá-stá's kultúrotthon 15 • D. Vas­
útépítő—I). Tatarozó "Építek kuLiv­
ott hon 15, I) N'a-as - D. Lokomotív 
régi I'ióezi 17^ D. Ila-lafiás- |). MÁV 
Tg. Egyetemi * i-pc/rtcea-rnok 15.50, I). 
Kinizsi—Majd ú sző bősz ló Posta s kirí I ti r. 
otthon 18 D, Traktor—Bevctty-ui jf.'.lu 
Hu-nyr.di.il. 15—.17. ez ám 15.50.
Női: D. Lokomotiv— D. Kinizsi „MÁ V 
li:. kultúrterem 17 D. V í fenntartó— 
D *Ta.tarozó Cementipari kultúrterem
17.30.

KOSÁRLABDA, Megyei bajnokiak. 
Egyetemi sport csarnok,* 15.50: 1). 11 a _ 
ladáh- TTK -1), Haladás Orvoskar 
16.50: I). llahuM'S—1)_ Dózsa. —- Lo-

Az öteves Terv Kiskönyvtára soro­
zatban jcenik meg a riportkötet A 
fogy Has közül az egyik Csömör ta­
núi című 1949-ben a másik három 
1952-ben játszódik ‘ le. Az Emberek a 
Város Csillagban és A Majoros győz 
egyazon termelőszövetkezet tagjairól 
szó'. Míg a negyedik írás, Vidám vá_ 
sár Ujlalun egy másik nádudvari sző­
ve keletbe belepő, mégcsak az l. típu­
sú táblásgazdál kodásban résztvevő 
középparaszt problémáját rajzolja

A Csömör tanul c. novella a kom­
munista példamutatás problémáját 
v I fel az öntudatnak, előrelátás, 
nak még alacsony fokán á ló csoport 
tagok körében, akik közül egyik sem 
akar iskolára men n i holoU szakom- 
hono nagy szükségük van. Csömör 
v fialja s a szövetkeze: tagjai az 
aratás kJ jón fe esége mellé állnak, 
segítik mert belátják hogy Csömör 
tanú ása mindannyiukát fogja segj-

Az Emberek a Vörös csillagban cí­
mű riport-csoport hat mozaikból all. 
valamennyi az 1952 év problémáit 
mutatja a jo| fejlődő szövetkezet 
tagjainak a'ouiatát rajzolja. Megírni. 
t:t;a a fagykár miatt aggódó elnököt, 
a lelkiismeretes brigáivezetöket a 
gondos pártóitkárt azt a konfliktust 
mely ezekben a jóaknratú emberek­
ben dú| amikor arról van szó hogy 
az ősszel elvetett magot be kell szán­
tam Megmutatja hogy a lelkiismere­
tesség, a gazda szemével vaío gondosko 
dás mennyire sajátja lelt már a szö­
vetkezet tagjainak. Ez hogyan ered. 
menyezi hogy a vetés nagyrászót meg­
mentik. Megmutatja azt is. hogy nem 
baft még ki a kistulajdonosi gondol­
kodás sem (az asszonyok zsírt követel­
nek a tanácstól amikor otMion zsír is, 
szalonna is vari).

A Majoros győz c, elbeszélésben egy 
.ember fejlődését rajzolja meg a szer. 
có. csotc! ede ölben gondolkodásában, 
közös üggyel, a? állattenyésztés hoza 
mának em'lérévei összefüggésben

Az írások együtt hatásosan agitatív 
erővel érzékeltetik az új útra tépő 
falu embereinek promblémáit a?, újért 
küzdő parasztok egyéni és közösségi 
fejlődésének cgy.cgy mozzanatát. — 
Erényük az írásoknak hogy nem túl­
zott optimizmussal rajzolják a mai 
falut, hanem kellő súllyal ábrázolják 
a nehézségeket mindenütt mcgmu'atva 
a2ok legyőzését vagy azok legyőzésé­
nek útját.

A rádió műsorából
SZOMBAT

K OS SUT! I - RÁ 1) Tó. 5.45-- 8.30: Reg- 
gcii zenés műsor, közben 6: .Levele 
Kőink jelentik, 6.45: A Szab a, 1 Nép 
mai vezércikke 7: Szíimáz-ak és mo­
zik műsora Eb’ 7.40: Naptár, 7.55i 
Műsorismertetés. 8.50: Műsor zárás, 
11-30: H ü ég. 12: Hírek, 12.10: Kanig. 
lemezek. 12.50: A Afagyar Rádió né­
pi zenekara játszik, 13: Könyv, muzsi 
ka (rzínház 15-20: Hanglemezek, 14: 
Időjárás és vízállásjelentés, J4 15: 
Állami váliailatok. hírei 14 20: Hang­
lemezek, 11.40: Ivánka* 15:' Jlanglemc 
zek 15.50: Vidám haiigeZerszólók 16: 
Beszelő atlasz, 16.15: A Magyar Rádió 
népi zenekara játszik. 17: Az Ipari lo­
vat Jmdesládá-ja. 17.10: Hanglemezek 
18: Falurádió 18 30: Szív küldi hív­
nek szíveden, 19: Hangom Újság, 20: 
Hírek, 20.10: Vidám szo-m-'oaicsti zo_ 
né?, műsor 22: Hírek Sport, 22.25: 
Tánc éjfélig, 24: Hírek,

PETŐFI-RÁDIÓ. 6: Hanglemezek, 
6.45: Jó reggelt, gyerekek 7: gpor. 
toló ifjúság, 7.15: Hírek szlovénül, -- 
7.55: Nepek dalai, 8.05: Hanglemezek 
8.40: Színes muzsika. 9.45: Görög 
gyermekek műsora, lő: Hírek, 10.10: 
Huszár Géz a zongorázik, 10.50: H'ang- 
emezek. 11.30: Mtisorzáráti 15: Ze­

nei Újság, 15.30: Gát József >:ongo_ 
rázik 15.45: Népdalok, 16.35: Köz­
gazdaság! negyedóra- 16 50: Tanul. 
.Ilink enr-kflzór.7 omazoi'l.

Könyvvásár az egyetemen
Az Állami Könyvterjesztő Vál 

falai megyei holtja és az Állami 
Könyvterjesztő Vállalat antikva. • 
riuma a Kossuth Lajos Tudó. j 
mämyegyetem központi épületé, I 
nek el öcs a mókáiban könyv-vásár- 
rendezett.

Már az első órák szüneteiben az 
egyetem hallgatói nagy érdeklő­
déssel nézegették és vásárolták az; 
ideológiai, tudományos és szépiro. 
dalmi könyveket Csütörtök délig, I 
mintegy 400 — *50 példány könyv;
fogyott el 1000..4500 forint év, |
tőkben.

komotív sportcsarnok, 17: D <>. 
1 i öbo gc-—H aj d ún án á ? i "P et őf i.

ÖKÖLVÍVÁS. Magyarország ifjúsági 
lm .in ok-ága. Arany Bika 5 óra.

RÖYJD' SPORTHÍREK
D. Lokomotív—Lőrinci Vasas NB 1 í

baj neki mérkőzést rendeznek vaeá 
r.a.]) délután lel öt-kor u- Diószegi ú - 
spi.i't telepen. V Lokomotiv ban Tis:.a- 
ját- ka már akiiem biztosra vehető. 
Inni még mindig sérült. Somogyi L 
■rvteg V csapat öswx.*á.Uffá?a csuk 
mérkőzés előtt dől el. • A Hajdú. 
Bihar—Szaholcs-Szafmár m, -y- :a ,
(!:u ügc'ini-órkőzt'-s visszavágóját tv.á 
I _cn í eitdezi-k Debrecen ben. Bozsik 
Józsefet a B;». Honv ti pakszorcs vél . 
gátolt labdarúgóját kénvirélőül ;<• -
téli :v Ganz Vagon gyár dolgoz.; i. •
A Lokomo ív SE debreceni i ; ij , • 
szabad-fogású bli kozóbajjiok ;i t;'.i \
sámap délelőtt l(> órakor kezűik , 
Diószegi „úti sportcsarnokban. ee 
marad :: vasárnapra tervezett Debre­
cen város motorkerékpáros gy:».íág; 
versenye.

Az árva villanyóra...

EZ!

Mozik műsora
VÍG: 4 6 8 órakor: Tövis ée bo­

rostyán. I j angol film.
BÉKE: 4 6. 8 órakor: Prolongálva: 

Ifjú szívvel. ’ La tab ár Kálmán víg. 
j áté-ka.

METEOR: 5 5, 7 órakor: Zűrzava­
ros éjszaka,, üj román film vígjáték.

HÍRADÓ: dói előtt- 10. 12, 2 óra-kor: 
Tövis és borostyán, délután 4 6 8 
órakor: Kávé!-Finn közt ár?-: a-ág". Ta­
vak és hegyek or,-:zága. Színes film.

Népnevelő 11. Boldogk( : i: Jy - d 
kék. Ec-eri lakodalmai.

Népnevelő III. llvmukkért: Janika.

Ili
I;

Színházi műsor
Ma 7 órakor opera bem utaló: Verdii 

Á amh-név. Csökönai. bérlet. A’asárnup j 
Ál la ni i Áiu-ház, 5 órakor: Pueki u j 
bérlet 7 órakor béi’lctszünet. Hétfőn \ 
7 órakor: Állami Áruház.' Ujhá.yj 
bérlet, kedden 8 órakor; Állami Áru. I 
ház. Déryné bérlet-

V A S A n O L ü N K
használt jó állapotban lévő XB-Mvő. 
Hanoi", rukodó Yándo-t" kaptárahat | 
IJílrni ilyen keret méreten viezünk méh­
családokat. Országos Méh színi szövet, 
kezeli Váiüala.t, limlapcst IV. JlH'kiils, 
u. 8 sz.

NÉPLA V
A Magyar Dolgozók várija Hájciú 
Blnárinegyei Pártbizottságának, lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZi GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy,Zsllinszl;y u 3 
Telefon: 42,54. és 43.40.

Kiadói,ivat-nl: Vöröshadsereg útja 16 
Telelőn: 30-01.

Alföldi K y ónkl a - tel ep h e ly.

ItJí-'i nyara óla éktelenkedik ez a bombasérült hirdető oszlop 
cs villanyóra a Bcin-lér és a Ilii mán Kató-utca sarkán, ,1 hirde- 
looszlopon a két elsdrgitll plakát, az állandóan II óra 20 perce; 
mutató villanyóra számlapján és mulatóján a rozsda bizonyítja, 
hogy nem törődik senki, a hirde.faoszloppal, sem a villanyórával. 
-i városi tanács vezetői ugyan elég gyakran beszélnek a város- 
rendezési és uárosszépílési tervekről, de ügy látszik. szemeUcir 
:őve! járnak, mert a felszabadulás áfa elteli nyolc év (dalt még 
nem vélték áizre, hogy ez az árva hirdetőoszlop és az éjjel-nap■ 
pal 11 ára ód jfcrccf mutató villanyóra nem szépíti a nagyerdő­
höz vezepi út képét.

,lr illetékesek a legsürgősebben intézkedjenek: a rendbeho- 
zott hirdelőpszlopon javíttassák meg a villanyórát Debrecen {<'-;■ 
szebb főutcáján’.

KICSERÉLNÉM «síp ozoba 
konyha, speizios lakás un 
hasonlóval. erdő környé­
kén. Bartók IP la u- 5/b> 
Honvéd Kórház melle ti- 

IXiYSZOB V konyha, -t;ei_ 
zó??, jószágtart áso-s L k i só­
mat clceérallem hason óval. 
Lányai u. 20.

125 cm3 G-epel motor 
eladó, Rigó u. 77.

KÉT jókarban lévő í .ó ' sz 
ta.lt vásárol debreceni D.i- 
h árny gyár Vágóhíd u. 2.

ÁH
VASKEJMvé KEDö- 

SEDÉDET műszaki raktár­
ba, valamint perlőkt gép és 
sorsiról- felvételre kere_ 
-síink. Hajdúsági Gyógy­
szergyár, Dobreee.ii. AH 

24/3. Építői pari Vállalat 
feivcöz szak. Co segédmun­
kásokat, debreceni mun-ka- 

nelyre. Jelentkezés fái 2-tőt 
4 óráig, Varga, u. :l ÁH 

VIZ.. gáz., gőz szerelőt
nagy gyakorlattal állandó 
munkává alkalmaz a Debre­
ceni Gépi fermentáló vágó­
híd u. 2. ÁH

II AI.ÓZATI villan y sz e re_ 
löket- b( tanított hálózati 

*• z-e r ■ 1 ő 1 n u n 1; ásó k at, í v. hni- 
kusokat, azonnali r.cli-pésre 
felvesz, -a. Tiszántú'L Aram- 
t'izol-gáltató Vállalat De Me­
cca KoosuMi u. 39- sz. Áll

DKBKRECENI Fürdő Vál- 
falat -korcs azonnali belé­
pésre bérszámfejtőt és írni - 
Juo elsejéié vízvczct.'ksz.ere„ 
lő lakatost. Jelentkezni a 
ua-gyerdei fürdő, irodajábnu 

ÁH
8 ZÖLÖOI/PV á N y OK el fő. 

osztályú 2 forint máoctl„ 
0,'ztályií 1 forint darabon­
ként Kiss szelőt ti! ep Aba­
cs ár.

EGY jókarban lévő SHB 
motorkerékpár éji;dó Becla 
Pál Balma-zújváror, Nádud­
vari u. 30.
í11TÁR eladó, Forgács u. 

11 F-Z.
NAGYHKGYBS Oktober 

22. tennelőszővból eifivtott 
2 rib 1 éves, 1 db 2 év05 
csikó). A ki tűid róla jelent- 
«o a níiigy-hegyedi Tznáci­
nál. AH

i'öe.ha(!<• eret;- út.ju-
dek löd i:;i lehet nap

SZÉP világot-)
hnló'búti >r eladó A

-N K (; V V J íN Iv LTT
táife kié püett lépő

6.
IKER

Nyil u. 127.

GY Eli MEK8ZERETÖ ! ent_‘ 
1 a ki V háztartási dolgozót ke-! 
re-vk Bán ni Jakabn - Vő- \ 

58.. Éf_ !

kemény fa 
Apafi 15.

kidók

i v L A Dú i k v rabil ak k é t k i - 
sebh ablak, ajtó horgony, 
zott. fürdőkád Homed u- 
•18. sz.

Ki. ADÓ világ vevő rádió 
férfi bicikli Csapó u 19. 
Háwi’o'ügyelö.

KONYHA SZÉK KÉNY 
kisméretű üvegezett fehér 
zomá n co'9 fűszer fiókos el. 
adó, Veres utca 18.

I'-GI uj szép gyapjú, 
szürke öltöny eladó Dózsa 
utca 15/1).

EJ' A Do ebédlői szekrény, 
ebédlői aszóa-l |Ia,t, svél kvl 
iivnv • toalett.»a 
- d ia 11

Eli REt kvártély 09! frlve- 
é'zi'k* (-.!><) u. 58.

ELV női Siji-gcr va-nógt p 
‘ 1 Bá-thovi utca

1 ló 8 i.\ N DÖRFER. zo-n-go • a 
• ó év. Megtekinthető Szó. 

b< 'O ;! ni (. Mez k< ’ -
te síi ié.

By K KKC>KE gida eladó
Eötvö,, i,e 77.

I 1.XDó da o-zoba Flajdú- 
büszőm-méry, .Ságvári út R 
Szeg-: dii Gábor asztaVv «re •

Vlf.L ANYSZERKLÉ1T 
vasaló, j-ezsó javítác. \ á d-, 
Gulyás Szí chcnyi u 3. ,. d. 
varban.

Ofiszörményi aiiréiiirdelEs

KLADó sürgőben ]') "i ’ w 
cornás 55. szá.mú luí ;. É - 
t ck C Tő y I így unott.

Eí.ADó egy 100-j k 
ban levő motor!« rvk; á 
NSU Percei M- u. 9

Dó cg?' női v 1 ló: ji 
Hadházi 11. 66

X. ÉVI

H váll
JSr,

Tegnaj 
tolt a mi 
Az ülésen 
társnak, 
kének m| 
Gyula elv 
zottság til 
számolójál 
munka jár 
szitéséről.i 

- AligJ 
bennünk 
kezdte be 
A népire 
kutasuk 
teát véget 
készítése 
vették a 
munka ír:

Népfroid 
megyében j 
karöltve 
velőm unk, 
gyűlés 
ség népfr 
Bégében sí 
állításokat 
ixsszehas 
ját és .jeld 

..-iüényesen ■
• - tető beszé 

) 'Óitoknál- 
Sülik élein] 
Kin -.vüket ]

Az cg 
tele a kép- 
jelölő 
vettek rési 
voltak.

Komoly 1 
1ásatási 
Magyai l:j 
választási 
dolgozói ]( 
nulmányoz 
készítő mj 
tását a tr 
szí munka 
san is az 
tizemeinkh 
Sony bonts 
tiszteletér 
cséretie 
Külön ki 
a tavaszi 
lóan élenjd 
és tszcs-ir 
csérétet al 
demlik mej 
menyeiket 
tek során 

Nem 
moly credi| 
tés terén, 
javítani a 
kell érni, 
képpen 1 
érjünk el 

Különös-1 
a népfront 
bizottságok 
Sokkal 
ni békebizl 
tást élőké/ 
komolyabb | 
munkánkba 
i ul a. nemzl 
tése, a békl 

Barcsi el| 
Jelesen fog 
ban a nemd 
keharc prol 
hogy az elll 
feszítéseken 
vart keltse! 
elterjesztetfl 
zunk, ninca 
me a szavq 
kik, hogy 
bevonva a 
nes elemek !

A megyéi 
reakció a t| 
igyekszik 
4—5 helyen I 
rét, megaka


